

## Харьковские артисты в Туле



Вчера в Тулу прибыл в полном составе творческий коллектив Харьковского государственного русского драматического театра им. А. С. Пушкина. На Московском вокзале гостей тепло встретили представители общественных организаций Тулы, работники искусств. Вечером в помещении областного драматического театра им. Горького харьковчане показали свой первый спектакль «Особняк в переулке».

На снимке: группа артистов Харьковского театра среди встречающих на Московском вокзале Тулы; в первом ряду (слева направо): заслуженные артисты УССР П. А. Осокин, Н. В. Тамарова, заместитель председателя Тульского горисполкома Н. С. Кузьмичева, артисты К. А. Суковская, Н. Н. Белецкая, Р. С. Брилинг.

Фото П. Маслова